

Подарок к юбилею

Новая золотая монета
ЗАО AzerGold
посвящена 20-летию
Фонда Гейдара Алиева



Закрытое акционерное общество (ЗАО) AzerGold представило изготовленную из местного сырья новую золотую монету 999,9 пробы, считающейся показателем самого высокого качества.

Монета посвящена 20-летию создания Фонда Гейдара Алиева, который своей деятельностью отражает уважение нашего народа к памяти выдающейся исторической личности Азербайджана, великого лидера Гейдара Алиева, хранит его богатое духовное наследие, своими добрыми и благородными инициативами вносит важный вклад в социально-экономическое развитие страны.

На монете, прославляющей богатую и многогранную деятельность Фонда Гейдара Алиева, изображен логотип фонда. Геометрические линии и фигуры, обрамляющие логотип и напоминающие лучи солнца, олицетворяют жизнь, свет, а также время. Элементы дизайна характеризуют Фонд Гейдара Алиева как символ гуманизма, милосердия. Общая картина дополняется цифрой «20» вверху и внизу монеты, обозначающей годовщину.

Желающие могут приобрести новые золотые монеты весом в 20 граммов в Центре продаж и обмена ЗАО AzerGold, расположенном по адресу: город Баку, проспект Бюльбюля, 3, и на платформе онлайн-продаж www.azergold.gift.